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Cau 1 (2 diém): |

1. Pinh nghia quang'lé va biéu thic.

2. Trinh bay thi nghiém va két luan ctia Loyd vé su giao thoa ctia 4nh sang phéﬁ xa.

Cau 2 (2 diém): Mot thiu kinh c6 mot mat phéng va mot mit 101 véi mét cau c6 ban kinh cong R =
12,5m, duoc dit trén mot ban thiy tinh phang Pinh cta mit cau khéng tiép xtc v6i ban thiy tinh
phang vi c6 mot hat bui. Nguoi ta do duoc céc dudng kinh ciia van tron t61 Newton thtr 10 va thir 15
trong anh sang phan chiéu 14n luot bing D;=10 mm va Dz—ISmm Xac dinh budc séng anh sang dung
trong thi nghi€ém. B o B .

Cau 3 1,5 dlem) Anh sang tlI nhlen truyen tir khong kh1 téi chleu vao ban thuy tmh c6 chiét suat .
Cho biét 4nh sang phan xa bi phén cuc toan phan khi géc khic Xa la r =30°. Xac dinh chiét sudt cla
Luu_y tinh.

Cau 4 (1,5 diém): Chum tia sang phat ra tir den chira khi hydro chiéu dén vuong goc v6i bé mat cach

tur nh]eu xa. Theo phuong nhifu xa ¢ =41° ngudi ta thay hai vach quang pho 1mg véi cAc bude séng
0=0,6563 um va 7»2—0 4102 pm tring nhau. X4c dinh so6 vach trén mot mm dd dai cach tur. Biét cac

vach quan sat & mién c6 bac nhiéu xa k < 10.

Cau 5 (1,5 c‘hem) Chleu mot buc xa dién tir don séc bude song A =0 41um 1én mot kim loai dung
Jam catét cta té bao quang dién thi cé hién tuong quang dién xay ra. Néu ding m6t hiéu dién thé ham
0,76V thi cac quang electron bén ra déu bi giit lai: Tim:

1. Cdng thoét cua electrén d6i véi kim loai do.
2. Van tc ban dAu cuc dai ciia-cdc quang electrdn khi bin ta khoi catot
Cho h = 6,625. 107 Is, c=3.10° m/s, m.=9,1.10% kg, e = 1,6.10"° C.

Cau 6-(1,5 ?hem) Budc séng cua vach cong huon0 cua nouyen tu Kali ung VOLSy chuyén doi 4P —
4S bang 766%Buoc séng gi6i han cia diy chinh bang 2858A°. Tim ‘cac s6 bo chinh Rydberg A va

Ag dbi vai Kali.
Ch

] A 5 = < -34 — 8
o hdng s6 Rydberg R = 3.29.10P¢!, h=6,625.10°" Is, c=3.10" m/s.
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